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Deliberazione n.   61 
COPIA 

Cat.  2   Cl.  1   Fasc. 1  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI DEL SINDACO 
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  21 (VENTUNO)  del  mese di  MAGGIO  alle ore  19,30  nella 

sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente 

6) BONDI ANDREA  Assente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Assente (*)

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Assente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Presente  

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Presente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti: Muzzarelli Anna Rita, Farolfi Francesca, Cenni Tomas 
 
Totale presenti: 14     Totale assenti: 3 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Brini Katiuscia     2)  Bortolotti Cecilia    3) Samorì Stefano 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
 

E’ entrato il Consigliere Andrea Bondi. Presenti n. 15 
 

Il Sindaco Fausto Tinti informa il Consiglio Comunale sulla nomina delle Commissioni Speciali 
Consultive, avvenuta con atto prot. 0010731 del 20/05/2015. Se volete ve ne do lettura, sennò 
faccio circolare il cartaceo. 
 
Viene scelto di fare circolare il cartaceo e se ne dà attuazione. 
 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo il Tuo Comune): 
ero all’ospedale, è arrivata comunicazione che l’AUSL chiuderà la radiologia al pomeriggio. 
Spero non sia prodromica alla chiusura della radiologia e della Casa della Salute, con 
trasferimento da qualche parte. Chiedo la verifica su questa cosa e di fare riferimento ai Gruppi 
Consiliari. 
 
Capogruppo Francesco Dall’Olio (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): essendo un tema di 
interesse generale, siamo disponibili a fare  un’iniziativa congiunta per il prossimo  Consiglio 
Comunale. 
 
Sindaco Fausto Tinti: prima di tutto verifico la fondatezza di queste voci di corridoio con il 
nostro Consigliere Alessandro Di Silverio, che oggi non è presente. Certo abbiamo affrontato e 
risolto il problema della chiusura estiva dell’Hospice: vi sarà infatti un accorpamento  estivo  
dell’Hospice con la Lungodegenza. Ringrazio in particolare Gabrielli Sabrina per come ha 
organizzato il personale infermieristico. Approfondisco e vi comunico. 
 
Consigliere Stefano Samorì (Gruppo MoVimento 5 Stelle): una breve annotazione: e’ stata 
chiusa la via Magnani, il nostro rappresentante in Consulta non lo sapeva. 
 
Sindaco Fausto Tinti: sì,  è chiuso un tratto sterrato tra via Magnani e via Villalunga poichè 
non ci sono ad oggi risorse per l’asfaltatura di questa strada, che crea una criticità per i 
residenti della zona. Tale criticità è data dalla polvere.  Si era anticipato in un paio di Consulte 
che, in mancanza di reperimento delle risorse, prima dell’estate il tratto sarebbe stato chiuso al 
traffico veicolare. L’ho detta pubblicamente a diversi incontri questa intenzione, sono comunque 
disponibile  a colloquiare con il consultore interessato. 
Cederei ora la parola all’Assessore Muzzarelli per un’altra breve comunicazione. 
 
Assessore Anna Rita Muzzarelli: avevamo inviato ad Atersir una comunicazione sulla 
differenza nei piani finanziari: ci hanno risposto indicando una possibilità di impostare il 
percorso di recupero condividendolo ovviamente con quelle che sono però le Amministrazioni 
del Circondario. Se la volete, è arrivata ieri, possiamo farvela pervenire.  
 



 
 

 
COPIA 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

26/05/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  26/05/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


